
 

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

Від 28.04.2023 № 1598          32 сесія 8 скликання  
            м. Вінниця 

 

 

Про хід виконання Програми «Громада 

відкритих можливостей для людей 

похилого віку Вінницької міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки»,  

у 2022 році 

 

 

Програма «Громада відкритих можливостей для людей похилого віку 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» затверджена 

рішенням Вінницької міської ради від 26.03.2021 р. №310. Розробник Програми – 

департамент соціальної політики міської ради, співрозробник Програми – 

Громадська організація «Центр Поділля-Соціум». 

Мета Програми – розширення можливостей для підвищення соціального 

потенціалу та активізації участі в житті Вінницької міської територіальної громади 

людей похилого віку  

На реалізацію заходів Програми «Громада відкритих можливостей для людей 

похилого віку Вінницької міської  територіальної громади на 2021-2023 роки» у 

2022 році в бюджеті ВМТГ були передбачені кошти в сумі 382,320 тис. грн., проте 

в зв’язку з обмеженням чинним законодавством проведення платежів органами 

Державного казначейства в умовах воєнного стану (Постанова КМУ від 

09.01.2021 р. №590, зі змінами), видатки за вказаним напрямом у 2022 році не 

проводилися. 

Разом з тим, з метою сприяння в налагодженні комунікацій між поколіннями 

(обміну досвідом та знаннями) працівниками Вінницького міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

(далі – Територіальний центр) проводились майстер-класи з пісочної анімації та 

виготовлення новорічних прикрас для відвідувачів ГО Паросток. 

В ході проведених заходів і діти, і дорослі мали можливість активно провести 

час, поспілкуватись, розслабитись та зняти накопичене фізичне та емоційне 

напруження. Даними заходами охоплено близько 20 дітей 

Крім того, ряд заходів, які сприяють комунікації між поколіннями було 

організовано та проведено впродовж 2022 року і відділом молодіжної політики 

міської ради спільно з Вінницькою молодіжною радою та підпорядкованим 



комунальним закладом «Центр підліткових клубів за місцем проживання». Серед 

таких заходів:  

- майстер-класи для підопічних Комунальної установи «Обласний пансіонат 

для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку»; 

 майстер-класи для сімей з числа внутрішньо переміщених осіб; 

 участь молоді в онлайн-курсі «Соціальна робота з людьми, які мають 

хронічні захворювання»; 

 проведено інформаційно-просвітницьку роботу спрямовану на 

роз’яснення об’єктивного характеру старіння населення та формування 

позитивного ставлення до людей поважного віку серед молоді на базі 

креативного простору «Level 80».  

В рамках впровадження ініціативи «Жовтень – місяць подій для людей 

похилого віку», з метою привернення уваги суспільства до цієї вікової групи, 

працівниками Територіального центру організовано професійну    фотосесію   для   

відвідувачів   відділення денного перебування «Жінка віку осені», в якій прийняли 

участь 7 учасниць. Завдяки участі у заході, його учасниці отримали масу 

приємних вражень, впевненість у собі, чудовий настрій та позитивні емоції.  

В жовтні 2022 року працівники та відвідувачі денного відділення 

Територіального центру взяли участь у Форумі 2022 «Золоті роки», присвяченому 

Міжнародному дню людей похилого віку, який проходив у відділі новітніх 

технологій, економічних і юридичних наук ВОУНБ. 

 З нагоди Міжнародного дня людей похилого віку для відвідувачів відділення 

денного перебування Територіального центру його працівниками також 

організовано тематичну екскурсію «Стежками рідного міста» та «Вінниця в 

мініатюрі». 

Упродовж вересня-грудня 2022 року в закладах загальної середньої освіти 

проведено родинні свята, онлайн-фотовиставки родинних реліквій, проєкти 

«Досліди своє родове дерево». А в жовтні 2022 року проведено благодійні акції 

щодо допомоги людям поважного віку та тематичні години спілкування. 

Задля підвищення соціальної активності громадян похилого віку, для 

відвідувачів Територіального центру було організовано та проведено спортивну 

олімпіаду в парку «Вишенський», участь у якій взяли близько 20 осіб. А у грудні 

2022 року, з метою підтримки давніх українських традицій, Територіальним 

центром були проведені "Андріївські вечорниці", учасниками яких стали 18 

громадян поважного віку. 

Крім того, в грудні минулого року у Територіальному центрі відбувся 

концерт за участі музичного колективу УТОС «Нескорені серця». Учасник гурту 

- Богдан Коваль, переселенець з Маріуполя, автор і виконавець пісень, виконував 

власні пісенні композиції. Також, лунали колядки і у виконанні відвідувачів 

Територіального центру, серед яких були переселенці з Краматорська, 

Слов`янська, Херсону. 

Підтримка людей поважного віку здійснюється Територіальним центром і у 

співпраці з Центром підтримки переселенців «Я Маріуполь», спільно з яким для 

осіб поважного віку з числа внутрішньо переміщених осіб було проведено 10 

майстер-класів з пісочної анімації, з малювання технікою Ебру, з виготовлення 



«Ляльки-мотанки» тощо. Проводились також поетичні зустрічі та психологічні 

тренінги. 

Крім того, з метою впровадження ініціативи «Соціальна активність – 

категорія без віку» та створення «Школи волонтерства» з числа людей поважного 

віку, при відділенні денного перебування Територіального центру створено 

гурток краєзнавства, який очолює волонтерка з числа осіб похилого віку, яка є 

відвідувачкою зазначеного закладу. 

Задля створення умов для впровадження освітніх програм за напрямками: 

опанування сучасних технологій, електронних інструментів та послуг; правової 

освіти; ефективної комунікації з владою тощо, при відділенні денного 

перебування Територіального центру функціонують наступні факультети та 

гуртки: психології, здорового способу життя, рукоділля, української мови, 

краєзнавства, фотогурток, кіногурток, музичний гурток, гурток «Творча 

майстерня» та ін. Послугу соціальної адаптації в відділенні отримали 1842 осіб 

поважного віку. 

Виконавчими органами міської ради систематично вживаються відповідні 

заходи, спрямовані на покращення інформування людей поважного віку, які 

проживають у Вінницькій міській територіальній громаді, про наявні державні та 

муніципальні допомоги, пільги та компенсації.  

Для посилення використання платформи бібліотечних закладів ВМТГ для 

роботи з людьми поважного віку, у бібліотеках Вінницької міської центральної 

бібліотечної системи проводиться активна робота із людьми поважного віку. Ця 

категорія користувачів є не лише активними читачами, вони із великим 

задоволенням беруть участь в соціокультурній роботі, яку проводять бібліотеки. Із 

48 клубів та гуртків, які діють при бібліотеках міста, 6 об’єднують користувачів 

літнього віку. 

Із загальної кількості користувачів міських бібліотек, саме люди поважного 

віку становлять значний відсоток. У непростий період повномасштабної війни, 

завдання публічних бібліотек – створити умови для об’єднання та спілкування 

літніх людей, організувати дозвілля цих груп користувачів з метою їхньої 

соціальної адаптації. Діяльність бібліотек спрямована на збереження корисної, 

доцільної активності таких людей, створення для них сприятливого 

психологічного мікроклімату. 

Також, упродовж 2022 року консультантами комунальної установи «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» проведено низку 

індивідуальних консультацій та інформаційно-методичних заходів з метою 

підвищення рівня знань базових сучасних технологій та онлайн комунікації з 

учнями для учителів різних предметів старшого покоління. На офіційному сайті 

Центру на допомогу учителям створено вкладку «Дистанційна освіта», де 

розміщено методичні рекомендації та роз’яснення, нормативні документи з питань 

організації освітнього процесу з елементами дистанційного навчання. 

  В рамках тристороннього Меморандуму про партнерство між Вінницькою 

міською радою, представництвом німецької неурядової організацієї DVV 

International та Громадською організацією «Центр Поділля-Соціум», який 

підписано 07 жовтня 2020 року, задекларовано готовність співпрацювати у сфері 

розвитку неформальної освіти для дорослих. 



Організація неформальної освіти – один із пунктів Стратегії розвитку 

“Вінниця 3.0”, який спрямований на формування сильної громади успішних 

людей. 

“Центр Освіти Дорослих” відкрито 19 лютого 2021 року за адресою:  

м.Вінниця, вул. Брацлавська, 85, офіс 404. Завдяки роботі зазначеного Центру, 

доросле населення громади: пенсіонери, військовослужбовці, люди з 

інвалідністю, жінки у декреті та інші малозахищені категорії громадян мають 

можливість безкоштовно навчатися за більш ніж 15 напрямами задля освоєння 

сучасних інформаційних технологій, фінансових інструментів, правових, 

юридичних і психологічних питань тощо. За рахунок коштів німецької неурядової 

організації DVV International проведено більше 1200 навчальних годин. Протягом 

числі, близько 170-ти осіб з числа людей поважного віку. 

В рамках реалізації Програми «Громада відкритих можливостей для людей 

похилого віку Вінницької міської ериторіальної громади на 2021-2023 роки», 

розпорядженням міського голови від 15 вересня 2021 року № 152-р створено Раду 

Поважних при Вінницькому міському голові, затверджено її склад та Положення 

про діяльність зазначеної Ради. До складу Ради Поважних на громадських засадах 

увійшли 17 шанованих вінничан – досвідчених працівників підприємств, установ 

та організації різних галузей діяльності. 

Мета створення зазначеного дорадчого органу - залучення досвіду роботи 

досвідчених фахівців у різних сферах забезпечення життєдіяльності 

територіальної громади, визначення пріоритетних напрямків розвитку Вінницької 

міської територіальної громади. 

У період з січня по грудень 2022 року проведено 5 засідань Ради Поважних. 

Враховуючи вищевикладене та керуючись пунктами 22, 40 частини 1 статті 

26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію директора департаменту соціальної політики міської ради «Про хід 

виконання Програми «Громада відкритих можливостей для людей похилого 

віку Вінницької міської  територіальної громади на 2021-2023 роки»  у 2022 

році» взяти до відома. 
2. Вважати стан виконання Програми «Громада відкритих можливостей для 

людей похилого віку Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 

роки» у 2022 році задовільним. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення (В. Мацера) та з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С. Ярова). 

 

 

 

Міський голова                                                                          Сергій МОРГУНОВ 

 

 



Департамент соціальної політики міської ради 

Павлюк Оксана Володимирівна 

Головний спеціаліст сектору №1 відділу організаційної роботи 

 

 
 

 
 

 

 

 

 


